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од работен состанок на

членовите на Националното координативно тело за имплементација на

Стратегијата за Ромите во Република Македонија 
одржан на 02 февруари 2018 година
Присутни:  
Мила Царовска – Министерка за труд и социјална политика, Аксел Ахмедовски – Министер без ресор, Национален координатор за имплементација на Стратегија на Ромите,   Александра Бојаџиева/ Орхан Усеин / Данило Суоловиќ – Интеграција на Ромите 2020, Мабера Камбери/Нахида Зекирова - Министерство за труд и социјална политика (МТСП), Фљутура - Секретаријат за европски прашања (СЕП), Зекир Абдулов – (НВО Кхам Делчево), Ленче Бајкова – Министерство за транспорт и врски (МТВ), Валентина Трајко – Заедница на единиците на локалната самоуправа на Република Македонија (ЗЕЛС), Илјази Менфи - Министерство за Култура (МК),  Драган Неделчин - Државен завод за статистика (ДЗС),  Мерсиха Усеин/Сенада Ламовска - Кабинет на министер без ресор, Сенад Мемеди – Министерство за здравство (МЗ),  Вељка Јуран/Никола Ѓуровски – Агенција за вработување на Република Македонија, Сузана Цековска/Хамди Демири - Министерство за внатрешни работи, Атула Касуми – Секретаријат за спроведување на Рамковен договор 
                                                        Дневен ред
1. Дискусија по однос на првиот циклус на известување 
2. Подготовки за следниот циклус на известување 
3. Информација за активностите за 2018 година во рамки на проектот Интеграција на Роми 2020 и очекуваното учество на Владините претставници 
4. Дискусија по однос на други прашања
По презентирањето и прифаќањето на точките од дневниот ред предвидени за работната средба од страна на присутните средбата започна со работа по предвидениот тек.

Од страна на присутните претставници на ресорните министерства и институции накратко беа презентирани поважните реализирани активности во текот на изминатиот период. 
Мабера Камбери (МТСП), информира за подготвената и доставена Информација на Влада која се однесува за работата, активностите и ингеренциите и улогата на членовите на Националното координативно тело. 

Информација  за превземени активности и предлог – мерки за надминување на проблемот со лицата кои не се евидентирани во матична книга на родени, процесот на дислокација и социјализација  на лицата под Кале и одржувањето на Рботниот состанок за социјлана инклузија на Роми во Република Македонија на 23-24 ниември 2017 година, на кој учлествуваа и претставници од Директоратот  за проширување од Брисел и премиерот на Република Македонија  до кој беа упатени  неколку клучни прашања  поврзани  со подобрување на состојбата на Ромите во Македонија. Состанокот се одвиваше  во два работни дела – работен и политички. 

Александра  Бојаџиева / Орхан Усеин – Интеграција на Ромите 2020,  дадоа информации и насоки по однос на следниот циклус на известување и активностите  за 2018 година  во рамки на проектот Интеграција на Роми 2020 и очекуваното учество на Владините претставници.

Се потенцира дека собирањето на податоци е од голема важност по однос на соодветно пополнување на прашалникот за 2017 година, кој треба да биде завршен навремено со оглед на тоа дека циклусот на известување е поврзан и хармонизиран со НАП и со  и со извештаите на ЕУ. 

Беа разгледани и проблемите околу претходното пополнување и беше понудена  и техничка помош за олеснување на целиот процес и посоодветно информирање. 
Исто така техничка и консултантска помош може да биде добиена и околу ревидирањето на НАП, да бидат подготвени во хармонизација со регионалните извештаи.

Во рамки на планираните активности за 2018 година, се информира дека ќе биде воспоставена  регионална работна група за развивање на концепт за буџетирање на политиките  за Ромите и достапноста на буџетските средства.

По однос на политиките за Ромите на ЕУ ниво после 2020 година, ќе следува  генерирање на иста структура, со фокус на прашањата за дискриминација на Ромите, домувањето и правата на жените и децата, од страна на земјите  кандидатки за влез во ЕУ. 

Се појасни дека Интеграцијата на Ромите 2020, претставува  само нова форма на иницијативата  Декада на Ромите 2005-2015 година. 

Сенада Ламовска, Кабинет  на министер без ресор, информира околу проблемите  при пополнувањето на прашалникот за 2016 година.  Ја потенцира  структурата  на прашалникот, поставеноста  на целите и индикаторите и прилагодувањето согласно НАП. 

Дадена е препорака до Државниот завод за статистика да информираат до Интеграција на Ромите 2020, со кои проблеми се соочуваат  во врска со бараните  податоци и да с еразгледа која поддршка  може да се даде (конкретно за обработка на потребните статистички податоци на ниво на етникум).
Нафи Сарачини, препорача односно ја истакна потребата од логичко следење на податоците во прашалникот односно потребата  да се види колку од планираните активности од НПА се реализирани.

Зекир Абдулов (НВО Кхам Делчево), повторно го изложи  прашањето за функционалноста на НКТ  и дефинирање на неговата улога (советодавна или оперативна). 

Мабера Камбери, МТПС појасни дека повторно ќе се подготви Опис на надлежности за работата и надлежностите на НКТ и ќе достави Информација на Влада. 
Заклучоци:

1.   Предложено е техничка помош за олеснување на целиот процес на пополнување на прашалникот и консултантска помош околу ревидирањето на НАП;

2.        Дадена е препорака  до Државниот завод за статистика  да информираат до Интеграција на Ромите 2020, со кои проблеми се соочуваат во врска со бараните податоци и да се разгледа која поддршка може да се даде;
3.        Дадена е препорака конечно да биде решен статусот на НКТ. 
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