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Меѓуопштински центар за социјална работа на град Скопје, 
Активности за деца на улица 


· Kako uli~ni deca - deca na ulica so koi centrite za socijalna rabota i dnevnite centri rabotat se vbrojuvaat decata koi prestojuvaat naj~esto na ulica, koi se nadvor od semejnata gri`a i kontrola, poradi neodgovornost, nemo} ili otsustvo na roditelite, manifestiraj}i pritoa razli~ni asocijalni povedenija, so {to go zagrozuvaat svoeto psiho-fizi~ko i emotivno zdravje. 
Del od ovie deca manifestiraat i naru{eno povedenie, pa vo toj slu~aj stru~nata rabota so niv }e se realizira kako rabota so maloletni lica so prekr{o~no i delikventno povedenie.
· Kontinuiraniot prestoj na ulica vo tekot na pogolemiot del od denot, za decata zna~i izlo`enost na brojni rizici i opasnosti, koi gi kr{at osnovnite prava na decata. Samo potsetuvame deka stanuva zbor za rizici po: `ivotot, celokupniot psiho - fizi~ki i emocionalen razvoj i socijalnata neadaptiranost
	Izlo`enosta na decata na tie rizici se dol`i na:
· Otsustvo na gri`a i za{tita od svoite roditeli / starateli, vo pogled     na odr`uvaweto higiena, redovnost i kvalitetot na hranata, 
· Uskratuvawe na pravoto na {koluvawe i stru~no osposobuvawe, 
· Otsustvo na izgradeni op{testveno prifatlivi normi na odnesuvawe, socijalizacija i kultura, 
·  Gradewe stav na tolerancija i prilagoduvawe kon raznite formi na asocijalno, no i prestapno povedenie, {to pak od svoja strana vodi kon 
· Otsustvo na perspektivi za podobra idnina i prodol`uvawe na tnr. transgeneraciski” sinxir na siroma{tija i isklu~enost od site sveri na op{testveniot `ivot.
Realnoto prisustvo na site ovie nepovolni sostojbi i rizici za decata, pridonese da gri`ata za decata izlo`eni na vlijanieto na ulicata bide i zakonski uredena, na toj na~in, {to se pro{iruvaat resursite na lokalno nivo,  na koi stru~nite lica vo CSR, no i op{testvoto vo celina - }e mo`at da smetaat. 

Во постапките поврзани со деца на улица се раководиме од нормативната рамка  преку Законите преку кои се врши заштита на детето и детските права. Стручните тимови кои работат со оваа категорија се раководат основно од: 
-Закон за социјална заштита
- Закон за детска заштита
- Закон за семејство	 
Како законска регулатива која дополнително се користи во зависност од потребата се : 
- Zakon za predu~ili{no vospitanie i obrazovanie 
-  Zakon za osnovno obrazovanie 
-  Zakon za sredno obrazovanie 
-  Zakon za prosvetna inspekcija 
-  Zakon za dr`avjanstvo 
-  Zakon za li~no ime 
-  Zakon za mati~en broj na gra|aninot 
-  Zakon za mati~na evidencija 
-  Zakon za zdravstvena za{tita
· Zakon za zdravstveno osiguruvawe 
- Zakon za narodniot pravobranitel 
- Zakon za prekr{oci 
- Zakon za vnatre{ni raboti 
- Krivi~en zakon 
- Zakon za krivi~na postapka 
- Zakon za izvr{uvawe na sankcii 
- Zakon za op{ta upravna postapka 
Како и Мултирателарни меѓународни спогодби и Конвенции.
Formi na rabota so decata na ulica vo ramkite na  centrite za socijalna rabota
· Primarna - generalna prevencija - Ovaa prevencija se sproveduva vo odnos na konstatirani i prou~eni sostojbi na nivo na socijalno - patolo{kata pojava, - vo ovoj slu~aj pojavata deca na ulica. CSR vo kontekst na negovite ingerencii, okolu generalnata prevencija e vklu~en kako u~esnik, vrz osnova na ve}e postoe~ka strategija i programa na merki na nivo na lokalna zaednica. Samite centri za socijalna rabota imaat zakonska obvrska da ja realiziraat preventivnata rabota so cel da se spre~i nastanuvaweto na socijalni rizici kaj gra|anite, semejstvata ili grupi na naselenie, preku edukativno - sovetuvali{na rabota, razvivawe na formite na  samopomo{, volonterska i drug vid rabota, so primena na metodi koi soodvetstvuvaat na potrebite na korisnicite na socijalnata za{tita.
· Sekundarnata prevencija se odnesuva na prezemawe na aktivnosti, koi zna~at tretman na manifestiranite socijalni rizici, so cel da se spre~i natamo{no vlo{uvawe na `ivotnata situacija na nositelite na pojavata, t.e. decata na ulica i nivnite semejstva. 
· Терцијална превенција -Ovaa prevencija opfa}a neposredna stru~na rabota, preku primena na raznovidni formi na rabota so nositelite na pojavata, t.e. rabota so konkretni deca na ulica i nivni semejstva vo kontekst na nivnata `ivotna situacija. Toa zna~i, na primer, prou~uvawe na konkretnata `ivotna situacija na dete, dijagnosticirano kako dete na ulica, i vrz osnova na dobienite informacii (za `ivoten standard, za stanbeni uslovi, higiena, kvalitet na ishrana, vospiten roditelski odnos, statusi vo semejnata struktura, itn), stru~niot rabotnik izgotvuva individualen plan i prezema soodvetni stru~ni postapki za negova realizacija. So realizacijata na individualniot plan na korisnikot vo socijalnata za{tita - vo ovoj slu~aj dete na ulica, se ispolnuva ulogata na tercijalnata prevencija.
Stru~nata rabota so decata na ulica se odviva preku monodisciplinarna i timska rabota so korisnikot, kade {to sekoj profil gi koristi informaciite od drugite stru~ni profili, a vo tretmanot nastapuva vo ramkite na svojata kompetentnost. 

Врз основа на постојано следење на состојбата со децата на улица и зголемениот број на деца кои питачат се наметна потребата за превземање на активности за евидентирање/мапирање на овие деца. За таа цел од страна на  Меѓуопштински центар за социјална работа на град Скопје, и Министерство за Внатрешни работи, а врз основа на Меѓу секторски протокол за постапување со деца на улица се формирани тимови за теренско постапување. Покрај работа на овие тимови, Центарот постапува и по пријава на граѓани и здруженија.
На територијата на град Скопје делуваат неколку тима  на повеке фрекфентни локации :
1. На потегот од Соборен Храм, ТЦ Буњаковец,  Дебар Маало и фонтаната во градскиот парк
2. ГТЦ, плоштад  до ТЦ Рамстор
3. Старата Скопска Чаршија, кеј на Вардар семафорите кај Бит Пазар, ТЦ Чаирчанка, Топаана, раскрсница со Ш.Оризари
4. Карпош 3, Лептокарија, Сити Мол до мостот ОН, раскрсници во Ѓорче Петров
5. Мида семафори, СЦ Борис Трајковски до раскрсница Момин поток
6. Скопски Саем, МТВ до Автокоманда семафори комбинирано со раскрсницата кај Американска Амбасада, Мостот близнак
7. Т.Ц. Бисер и околината, Парк Авионче
8. Железничка станица Тобако 2, Веро Џамбо до семафорите на комплекс банки
Тимовите на терен на родителите/старателите им укажуваат за последиците од социопатолошката појава питачење како и од занемарување на нивната родителска должност. Упатувани се да појдат во Центарот како би можеле да остварат права од социјална и детска заштита , помош во однос на вадење на лична документација и вклучување на децата во редовно образование како и вклучување во Дневен центар. Доколку е потребно се пристапува и кон итна лекарска помош. 
Против родителите на евидентираните деца од страна на Службата за заштита на деца ќе се применат Мерки на надзор над вршење на родителска право, а спрема децата ќе се применуваат мерки на помош и заштита.
Од страна на МВР, против родителите на овие деца се превземаат законски мерки по Кривичен законик.
Во текот на 2023 година ваквите заеднички тимови имаат постапувано на терен повеке од 100 пати на територијата на град Скопје, а се евидентирани повеке од 30 деца.
Од страна на МВР како редовни акции по нивен план е постапувано , а во случаеви кога децата се најдени без родители, во постапките се вклучуваат и стручни лица од ЈУМЦСР на град Скопје без разлика во кој временски период од денот.

Upatuvawe vo Dneven centar za deca na ulica

Стручниот соработник по прибирањето на потребните податоци и реализирањето на целокупната  стручна постапка со детето во рамките на ЦСР , ќе побара од родителот или старателот  на детето на улица да потпише Изјава за согласност за престој  на малолетно лице во Дневен центар  за деца на улица. Ваква изјава нема да биде барана од родители  на кои им е одземено родителското право. 
Во Дневен Центар за деца на улица може да престојуваат само деца кои не се вклучени во редовно образование во кој на овие деца им се  обезбедува услуга за дневен престој со дневно згрижување, индивидуални активности за стекнување животни и работни вештини, социјални, културни и рекреативни активности, едукација, социјална поддршка на лицата и нивните семејства и други сродни активности.





