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Архивски број: 17-1738/2
Датум: 22.02.2021
Предмет: Барање понуда 

Министерство за труд и социјална политика на Република Северна Македонија, во рамки на проектот Унапредување на институционализацијата на РОБ преку систематска интеграција на родовата перспектива во стратешкото планирање и програмирање на владините институции во Северна Македонија“ и врз основа на Договорот „помеѓу Министерството за труд и социјална политика и UN Women- Тело на Обединетите нации за родова еднаквост и зајакнување на жените, на 21.11.2019 година бр. 17-8716/1 и соглансо член 23 став 2 од Законот за јавни набавки (Службен Весник на РМ бр. 24/2019) и процедурите на донаторот процедурите на донаторот за набавки /Procurement Guidelines:Micro-Purchasing Nov.2015(V.2.1), и согласно Одлука за јавна набавка бр. 17-1738/1 од 22.02.2021 година, со цел адаптација на деловен простор на приземје во Центар за обуки, има потреба од изведување на следните градежни работи:
 
· Молерофарбарски работи
· Гипскартонски работи
· Останати работи
· Слабострујни инсталации
· Водоводна инсталација
· Термотехнички инсталации
 
Локација:
· Центар за обуки на ул,,Македонија'' - Општина Центар, Скопје
 
Рок за доставување на понудите: 01 март 2021, понеделник
 
Во прилог ви доставуваме урнек за финансиска понуда во која е вклучена детална техничка спецификација за бараните градежни работи.
Покрај финансиската понуда треба да биде доставена и следната документација: 

· изјава на економскиот оператор дека во последните 5 години на економскиот оператор и на лицето кое е член на управниот или на надзорниот орган на тој економски оператор или кое има овластувања за застапување или донесување одлуки или надзор врз него, во последните пет години не му е изречена правосилна судска пресуда за сторено кривично дело кое има елементи од кривичните дела учество во злосторничко здружување,  корупција, затајување даноци и придонеси, тероризам или казнени дела поврзани со терористички активности, перење пари и финансирање тероризам и  злоупотреба на детскиот труд и трговија со луѓе, утврдени во Кривичниот законик;

· потврда за платени даноци, придонеси и други јавни давачки од надлежен орган од земјата каде економскиот оператор е регистриран;

· потврда дека не е отворена постапка за стечај од надлежен орган или единствен документ за докажување на способноста;

· потврда дека не е отворена постапка за ликвидација од надлежен орган или единствен документ за докажување на способноста;

· потврда од Регистарот на казни за сторени кривични дела на правните лица дека не му е изречена споредна казна забрана за учество во постапки за јавен повик, доделување на договори за јавна набавка и договори за јавно-приватно партнерство или единствен документ за докажување на способноста; 

· потврда од Регистарот на казни за сторени кривични дела на правните лица дека не му е изречена споредна казна привремена забрана за вршење на одделна дејност или единствен документ за докажување на способноста;

· потврда од Регистарот на казни за сторени кривични дела на правните лица дека не му е изречена споредна казна трајна забрана за вршење на одделна дејност или единствен документ за докажување на способноста;

· потврда дека со правосилна пресуда не му е изречена прекршочна санкција - забрана за вршење на професија, дејност или должност или единствен документ за докажување на способноста 
· потврда дека со правосилна пресуда не му е изречена прекршочна санкција - привремена забрана за вршење одделна дејност или единствен документ за докажување на способноста

· Потврда за регистрирана дејност како доказ дека е регистриран како физичко или правно лице за вршење на дејноста поврзана со предметот на набавка или доказ дека припаѓа на соодветно професионално здружение согласно со прописите на земјата каде што е регистриран.​
Изјавата од точка еден економскиот оператор ја изготвува самиот  и ја потпишува .
Потврдите  ги издаваат надлежни органи во земјата каде е регистриран економскиот оператор. Ако земјата во која е регистриран економскиот оператор не ги издава овие документи или ако тие не ги опфаќаат сите горенаведени случаи, економскиот оператор може да достави изјава заверена кај надлежен орган.

Доставената документација  не смее да биде постара од 6 (шест) месеци сметано од крајниот рок за поднесување на понудите наназад.
Користејќи го дадениот урнек за финансиска понуда, Ве молиме да доставите понуда изразена во МКД со вклучен ДДВ. Понудата да вклучи информација за вкупен број на работни денови потребни за изведување на работите, сметајќи од денот на потпишување на договорот.  Понудата да биде доставена во затворен коверт во архивата на Министерството за труд и социјална политика со назнака: НЕ ОТВАРАЈ- ЗА ЈАВНА НАБАВКА БР. 17-1738/2. 
 
Ви стоиме на располагање доколку имате дополнителни прашања на следните емаил адреси: ealeksandrova@mtsp.gov.mk и elena.stojanovska@mtsp.gov.mk 
Претседател на Комисија за јавна набавка согласно  Решение  бр. 17-607/1 од 20.01.2021
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